



周琦本赛季的数据,同之前一个赛季并没有显著提高。 Osports 供图

两连败,火上房。开局顺风顺水的土豪新疆,最近遇到了麻烦,布拉切伤停,球队少了一个重要攻击点不说,治疗期间,“吕布”对俱乐部大发牢骚,球队内部矛盾逐渐浮出水面。

休赛期投入巨大,兵强马壮志在夺冠;赛季开局顺风水高奏凯歌,输球之后球队内部矛盾显现;更换外援,球队内部矛盾激化;最终,冲冠道路上铩羽而归……看上去,一切又是熟悉的味道。

# 穿着新鞋 走起老路

## 连败、内乱,新疆老毛病又犯了

### 将帅隔空斗法

11月11日,主场战胜江苏同曦的比赛当中,新疆队大外援布拉切大腿肌肉拉伤,后前往香港接受治疗,将休战一个月。在港治疗期间,布拉切在个人社交平台上对新疆俱乐部大发牢骚,引发了同主帅李秋平的口水战。

布拉切先是抱怨,称没有人关心他的职业生涯。得知这个消息后,李秋平有些不满,并作出了回应,“我听说有报道,我不知道是不是(他说的)。我们在香港帮他请了个大夫去看,我们不管他,会把他弄到香港去治疗吗?香港大夫都是说英语的,不用我们的翻译,他应该是更相信。而且诊断的结果都是拿到美国去看,完全一致的。我们不可能对运动员(不关心)。每个俱乐部都花了很大的代价把他们请来,你说可能会(有)伤病不管他们吗?不可能!”

很快,布拉切再次更新社交媒体,疑似对李秋平进行回应。这一次布拉切发布了一张图片,图片上写着这样的字,“人生中有三种人永远不能被忘记。第一,在你困难的时候帮助你的人;第二,把你丢在困难中不管不顾的人;第三,给你制造困难的人。”很显然,“吕布”的言论,另有所指。

目前,新疆已经联系了一名新的外援本蒂尔,来临时顶替受伤的布拉切。联想到上赛季李秋平就与布拉切之间爆发过冲突,此刻两人再度“互撕”,冰冻三尺已非一日之寒,不排除在表现良好的情况下,新疆将新援转正,将布拉切打入冷宫。

### 大魔王不见长进

同布拉切类似,新疆另一员内线支柱周琦,也在本赛季受到了伤病的困扰。尽管在客场同深圳的比赛中复出,并贡献两双数据,但大魔王仍旧未能阻止球队的连败。进入个人CBA生涯第三个

赛季,周琦的个人数据没有迎来井喷,反而陷入了原地踏步的尴尬,前往NBA的希望变得渺茫。

受制于伤病,周琦本赛季仅打了6场比赛,场均得15.2分9.3个篮板1.7次抢断1.7次盖帽,各项数据相比上赛季略有倒退,尤其是在盖帽方面,更是大幅度下滑。

按照李秋平的说法,目前周琦因为有伤,还打不了太长时间。考虑到NBA的比赛强度更大,赛事密度更大,在CBA便如此不堪一击,NBA的比赛又该如何应对?以莫雷的聪明,显然不会把赌注押在一个伤病频发的新秀身上。

### 问题还在心态

连胜之后,一波连败,外援出现伤病,球队的战绩和内部的氛围受到影响,新疆似乎走上了老路。上赛季,每当新疆队输掉比赛,球队管理层就会不停地开会进行商讨和总结,这也让球队主帅李秋平非常反感。他曾经直言:“竞技体育,就是和输赢打交道,不要一输球就成天开会,这有什么意义呢……”

对于新疆队来说,他们因为特殊的地域原因,长期以来不得不依靠高昂的薪水来招揽强援。但也正因如此,球队的内部矛盾始终无法真正调和。当球队赢球的时候,一切都会被掩盖,但当输掉比赛需要有人为此负责的时候,才是矛盾真正暴露和激化的时候。

上赛季,当赛季进行到中后段的时候,新疆队的内部矛盾就已经愈演愈烈。外来球员之间、本土球员之间,本土球员与外来球员,都出现了互相不满和矛盾激化的情况。本赛季开始之前,新疆队多名球员都在公开场合表示,球队比以往任何一个赛季都更加团结,而随着球队输球接连到来,考验他们的时候也真正来临了。

(本报综合)

## 全国象棋业余棋王赛总决赛落幕 山东任建军获老年组冠军

本报讯 历经7个月的激烈争夺,11月21日,“江阴周庄”2016中国体育彩票全国象棋业余棋王赛迎来了揭晓悬念的时刻。在江阴周庄三房巷金陵酒店举行的全国总决赛中,北京王昊在公开男子组笑傲群雄,赢得代表国内象棋业余界最高水平的棋王称号,来自东道主江苏队的徐旭霞,则在女子公开组技压群芳,山东任建军荣膺老年男子棋王称号。

总决赛设个人和团体两大竞赛项目,个人赛设置公开赛、老年组、少年组和儿童组,

男女分开计算成绩。团体赛成绩由各代表队中成绩最好的7名参赛队员的名次之和产生。最终江苏、上海、四川、广东、河北和浙江获得团体前六名。

在竞争最为激烈的公开男子组,集中了全国各地的业余顶级高手,其中整体水平不输专业棋手的“北王南赵”堪称本次比赛的两大赛后,北京棋手王昊勇夺冠军,四川赵攀伟获得亚军。深圳林进春、陕西李小龙、四川陈柳钢、辽宁吴金永、福建卓赞

烽和湖北陈汉华分获三至八名。在公开女子组,江苏徐旭霞技压群芳夺得冠军,四川周国素和浙江王利红分获亚军和季军。

山东任建军荣膺老年男子棋王称号,上海马四宝和吉林王德泰分获老年男子组亚军和季军,浙江宋玉英摘得老年女子组桂冠。广东梁云龙和江苏陈泉分别问鼎少年男子组和少年女子组,河北孟繁睿和深圳沈宁分别获得儿童男子组和儿童女子组的冠军。

(棋讯)

## 围甲山东客场负重庆

本报讯(记者 许恺玲) 11月21日,2016“金立杯”中国围棋甲级联赛第20轮比赛在各队主场战罢,山东景芝酒业队在重庆客场对战重庆地产队,最终仅周睿羊主将获胜,鲁军1比3不敌对手。

重庆队是围甲赛场上的一支老牌强队,自1999年围甲初始到现在无一缺席,有一代中国围棋领军人物古力坐镇,更是创造了九次夺冠的惊人佳绩。然而这支元老级队伍在围棋新势力纷纷崛起的现在稍显力不从心,上赛季成绩平平,令人捏一把汗。今年为寻

求改变,已经5年没有更改队员名单的重庆队在排兵布阵上做出了变化,由90后实力新秀檀啸取代老将谢赫。本轮比赛正是由檀啸出任主将,迎战景芝世界冠军周睿羊。而小羊最终执黑中盘胜出,山东队将主将战收入囊中。然而在其他台次,丁世雄、范廷钰分别不敌古力,王檄,出战快棋的江维杰不敌李轩豪,山东队最终以1比3负于重庆。

本赛季围甲只剩最后两轮比赛,将会采用赛会制,于12月1日、3日在重庆市丰都县举行,赛后进行颁奖及闭幕式。